
Beste Koen,

Namens Dorpsbelangen hebben wij de volgende schriftelijke vraag inzake de financiën van de AVRI 

over 2017 en 2018.

Een stukje historie;

In de raadsvergadering van 14 juni 2018 van de voormalige gemeente Geldermalsen heb ik de 

volgende vragen gesteld;

 “In de jaarrekening 2017 van de AVRI lees ik dat er ook een AVRI Realisatie BV is. Deze is 100% 

eigendom van de AVRI. In die BV worden commerciële activiteiten verricht. Deze BV heeft eind 2016 

een eigen vermogen van maar liefst € 2.1 miljoen.  Kan de wethouder aangeven of de gemeente 

inzage en medezeggenschap heeft over deze commerciële AVRI Realisatie BV?

Hetzelfde geldt voor de AVRI Solar BV, welke weer een dochteronderneming is van deze AVRI 

Realisatie BV. “

De wethouder antwoordde namens het College dat er inderdaad bij de AVRI commerciële BV’s zijn, 

maar dat de gemeente daar totaal geen zeggenschap over heeft. De jaarstukken zijn dan ook nooit 

naar de Raad gestuurd.

In reactie op de wethouder vervolgde ik; 

“Dat geeft mij een slecht gevoel. Het is niet transparant als de Raad maar een deel van de activiteiten  

van de AVRI te zien krijgt. Temeer omdat uit de jaarrekening blijkt dat de commerciële BV geen 

personeelsleden heeft maar dat er personeel vanuit de AVRI wordt verrekend.

Op deze manier ontstaat een hele kerstboom aan BV’s, waarin wij geen inzage hebben. De

AVRI tarieven staan onder druk– de burgers moeten meer gaan betalen - terwijl er aantrekkelijke 

winstgevende activiteiten binnen de BV’s zijn geplaatst.”

De voormalige burgemeester J.M. Staatsen heeft in de betreffende raadsvergadering aangegeven dat 

hij geen reden zag waarom die jaarrekeningen niet aan de raad verstrekt zouden worden. De 

toenmalige wethouder heeft echter geen verdere actie ondernomen.

Vraag 

Bij de raadsstukken voor de vergadering van 13 juni 2019 zijn er geen jaarrekeningen van de AVRI 

Realisatie B.V. en AVRI Solar B.V. bijgevoegd.  

De door ons gedownloade deponeringsbalansen over 2017 bij de KvK geven een gecomprimeerd 

overzicht van de balans. 

Wij verzoeken de wethouder vanwege de wenselijke transparantie om de complete jaarrekeningen 

van zowel AVRI Realisatie B.V. als AVRI Solar B.V. over 2017 en 2018 (voor zover gereed) z.s.m. doch 

in ieder geval voor de raadsvergadering van 13 juni a.s. aan de raad te verstrekken.  
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